

我国破获 4 起高考诈骗案件

教育部提醒考生诚信考试

新华社北京6月4日电 记者4日从教育部获悉,有关部门近期破获了4起涉嫌贩卖虚假高考试题进行诈骗、贩卖作弊器材破坏高考秩序的案件,抓获违法犯罪嫌疑人22名,捣毁一批制售作弊器材窝点。另有数起案件公安机关正在调查中。

据了解,5月下旬,吉林省公安机关连续破获两起非法出售作弊器材并预谋进行高考作弊的团伙案件。根据群众举报,吉林省公安厅成立专案组,经缜密侦查、快速出击,一举捣毁地下制作窝点4个,现场缴获用于高考作弊器材百余套(套)及部分现金,共抓获违法犯罪嫌疑人20名,已

刑事拘留7人。

5月31日,湖南省公安机关抓获在网上声称出售2009年湖南高考试卷和答案嫌疑人孙某,据其交代,自己并无试题及答案,只是从网上收集信息后卖给其他网民。公安机关已掌握与其联系购买人员的线索并展开进一步调查。目前,孙某已被公安

机关治安拘留。

6月2日,福建省公安机关抓获在网上叫卖高考答案和作弊工具的陈某,据其供述,他就是想通过这种方法骗钱,高考答案他根本拿不到。目前,陈某已被公安机关治安拘留。

教育部再次提醒考生和家长不要听信违法犯罪分子的谣言,不要购

买、使用虚假高考试题、答案和作弊器材,不要违规越线。对高考作弊者,一旦查获,不仅取消今年录取资格,还将取消下一年度报名资格,违反法律的将依法追究法律责任。

据悉,教育部网站已公布各地高考信访举报电话。教育部的电话热线为010-66096242,82520029。

A级通缉犯成瑞龙涉杀害警察群众10人

新华社广州6月4日电 广东省佛山市公安局4日召开新闻发布会,介绍3日被押回佛山的公安部A级通缉犯成瑞龙涉嫌犯罪的情况。据警方侦查和犯罪嫌疑人交代,成瑞龙涉嫌先后杀害警察、群众10人,致伤多人。

1998年5月22日晚上9时许,佛山市公安局巡警支队民警姜明华、邓勇坚在完成便衣伏击任务后返回单位,途中发现两名男子形迹可疑,遂上前盘查。在盘查过程中,成瑞龙突然拔出手枪向两名民警射击,致邓勇坚当场牺牲,姜明华重伤经抢救无效牺牲。之后,成瑞龙在逃跑过程中对闻讯前来围堵的两名巡警开枪,击伤其中一名民警后逃走。

成瑞龙是广东省连州市大路边镇人,1995年起开始在广东佛山、肇庆和广西北海等地实施绑架勒索、抢劫等暴力犯罪,杀害警察、群众各1名。据成瑞龙交代,其在佛山制造特大枪杀民警案后,又先后流窜于广西、重庆、江西等地杀害群众、警察6人,致伤多人,最后在江西赣州落脚并隐姓埋名藏匿起来。

2001年,公安部面向全国发布A级通缉令,通缉在逃枪杀抢劫、杀人犯罪嫌疑人成瑞龙。2005年1月18日,成瑞龙在伙同他人实施抢劫的过程中被江西警方抓获,当时其化名“周全”,后被判处有期徒刑7年。2009年5月20日,公安部下发了佛山市公安局提供的成瑞龙相关信息A级协查。5月31日,江西省南昌市公安局民警通过网上信息系统查询,发现正在江西一所监狱服刑的“周全”与成瑞龙的相关信息相符,初步认定“周全”就是潜逃多年的公安部A级通缉嫌疑犯成瑞龙。获悉情况后,佛山市公安局立即组织精干警力,由刑警支队支队长杨日强带队连夜赶赴江西南昌,对成瑞龙的信息进行精密核对,证实此人就是罪大恶极的成瑞龙。

2009年传销第一案主犯“蝴蝶夫人”被捕



“蝴蝶夫人”何跃兰

湖南郴州人何跃兰通过拉人头、高额返利等方式开展网络传销,发展会员6万余人,遍及全国29个省市,涉案金额3.35亿元。郴州警方称此案为“2009年传销第一大案”。5月17日,自封“蝴蝶夫人”的何跃兰以非法经营罪被捕。新京 图

世界光谱望远镜之王

图为我国建成世界最大口径大视场光学天文望远镜项目建筑外景。6月4日,中国科学院国家天文台兴隆观测基地的“大天区面积光纤光谱天文望远镜”通过国家验收。耗资2.35亿元人民币、貌似导弹发射架的这座超级望远镜,最高处超过15层楼,由口径3.6米的反射施密特改正镜、口径4.9米的球面主镜和焦面组成光学系统。新华社发



民权无证医生“治”死胎儿

县卫生局局长下令封口

本报综合消息 近日,商丘民权县伯党乡村民郭汉章反映,5月1日傍晚,他怀有身孕的儿媳赵姬君感到腹部阵痛,家人立即将其送入宁陵县逻岗镇卫生院检查。第二天早上6时,医生王美英叫来一个人,一起将儿媳送进产房后不停地在儿媳腹部挤压,一个半小时后,

儿媳赵姬君全身颤抖,面色异常。后经检查证实,腹中胎儿已死亡。事后,王美英承认,她没有执业医师资格证书。在采访中,记者还意外地发现一份该县卫生局长签名的通知,要求:“各乡卫生院高度重视,发现新闻记者,什么话都不要多说……” (河新)

借1323万修路款14年未归还百姓

在黑龙江兰西县,强制性借资涉及47万人

本报综合消息 黑龙江兰西县向百姓借1323万元修路款,14年未归还。近日,兰西县主管交通的副县长齐卫东说,向百姓借资的问题今年就会有说法。

今年5月1日零时,黑龙江省取消了省内全部政府还贷二级公路收费,共涉及169个二级公路收费站。绥肇公路(绥化市至肇东市)兰西至肇东路段(以下简称“兰肇路”)收费口,一块写有“贷款修路、收费还贷”醒目大字的标牌,也随收费站一起拆除。

开车的人为取消收费拍手称快,而离此45公里的兰西县长江乡,今年64岁的退休干部董占林却忧心忡忡。因为兰肇路是当时兰西县政府向全县百姓借资修筑的,建成至今已近14年,可借款一分钱也没还。收费取消,当时县领导“以车辆通行费偿还借资”的承诺兑现就变得更遥遥无期。

据介绍,1995年,兰西县委、县政府决定大修改建兰肇公路。由

于当时县财政没钱,只好向社会借资修路。3月,县里召开了机关、企事业单位和17个乡镇领导参加的关于借资修路的协调大会。会上,县领导当场承诺,“3年内利用所收车辆通行费用一次性偿还”。

县政府制定了具体的借资标准:机关、企事业单位的科级干部每人400元,副科级300元,职工200元,农村教师200元,农户每户130元,个体工商户100元,外来租住户由房东缴纳100元,车主则根据车型征收修路款。

1995年4月,兰西县政府以此标准开始逐人、逐户收钱,借资范围几乎囊括了全县47万人口。

兰西县政府一位领导告诉笔者,兰西县是国家级扶贫开发工作重点县,又是黑龙江省十弱县,每年财政收入仅有5000多万元。县财政只能保工资,无力偿还百姓借资。因为兰肇路是省级公路,县政府也在积极向省交通部门请示,争取给解决一部分。 (李海涛)

孤寡老汉自家卧室 隔壁有贼

本报综合消息 3日上午,家住淮安市经济开发区的孤寡老人高老汉跑到派出所哭哭啼啼地称,他藏在自家卧室墙洞内的700元现金被人偷走了。民警通过调查发现,住老人隔壁的还末满14周岁的女学生高某有重大作案嫌疑,于是对其依法进行传唤,在派出所里,高某如实交代了其分7次偷走高老汉藏在墙洞里的700元钱。

据高某交代,她的父母常年在外

打工,将其托付给爷爷奶奶照顾,而爷爷奶奶年事已高,平时对她缺乏管教。她的学习成绩一直不好,还结交了一些同样不爱学习的“朋友”,和他们一起吃喝玩乐,看到他们花钱大手大脚,自己却家境贫寒。一天,在隔壁邻居家玩时,无意中无意中发现高老汉藏在卧室墙洞中的钱,她便乘隔壁高老汉出门之际,分7次盗走了700元现金。

(踪锋)

抢劫后不会用手机 笨匪被抓

本报综合消息 女子路遇歹徒手机被抢又遭强奸,之后一陌生男子多次打通其父手机后却不说话,警方依靠这个细节擒获嫌犯。原是该嫌犯不会使用手机误拨电话,给警方提供了重要线索。

5月23日晚20许,19岁的吕某独自来到西安市北二环附近一荒地里边听音乐边散心,被一男子抢走手机和105元钱后将其强奸。临走前嫌疑人用砖块击打吕某的头部,其致昏迷。当晚22时,吕某家人发现吕某后将其送往医院,并向公安未央分局未央宫派出所报案。

5月25日,在调查中从吕某

姐姐口中得到一个重要线索:父亲这两天不时接到一陌生人电话,奇怪的是接通后对方一直不说话。民警分析后断定,陌生人很有可能与案件有某种必然联系。于是民警便让吕某的姐姐与该陌生号码联系,取得对方信任。6月1日上午,刚出现在城北客运站该男子被守候的民警一举抓获。

经审讯,该男子叫彭某,5月23日晚,彭某作案后重新办了一张手机卡,插在了抢来的手机上,因不太会用手机,几次无意中将存在手机电话簿里吕某父亲的电话拨通。目前彭某已被刑拘。(朝睿)

10万人淘金互联网域名

我国域名总量超1682万个

本报综合消息 4日上午公布的《中国域名产业报告2009》显示,国内有10万人从事域名产业,域名产业规模达42亿元,注册和买卖域名已成为一个新兴的投资领域。

在网上域名有时被戏称为“玉米”,域名投资人被称为“米农”。他们自己注册域名或者寻找“价廉物

美”的域名然后再寻找合适的买家。统计报告显示,截至去年年底,我国域名总量超过1682万个,国内域名服务的从业人员超过10万人,域名代理机构数以万计,域名服务市场规模超过8亿,带动建站、主机托管、邮箱等信息化基础服务超过33亿元的产值。(中山)

东莞押运员盗走运钞车

车上装有四五十万元现金

本报综合消息 6月1日下午,广东东莞某押运公司一员工在押运途中,从运钞车司机那儿骗走钥匙,将装有数十万元押运款的运钞车开走,至今下落不明。

该押运公司是东莞市唯一的专业押运服务公司,专事金融押运业务。据介绍,带走押运款的押运

员不久前刚刚加入公司,系东莞本地人。当天,这名押运员和一名押运司机前往某通讯公司的营业网点押运现钞。到达寮步一个网点时,他对司机谎称手机落在押运车上,骗走钥匙。上车后直接将车开走,不知去向。据悉,该押运员带走了四五十万元的现金。(南方)

四川有女性吃减肥药成瘾

专家称有减肥药物含有K粉

本报综合消息 日前,四川大学华西医院心理卫生中心专家披露,自3月份以来,该中心已收治10名因服用减肥药,导致精神出现异常患者。经中心检验,部分药品中含有“氯胺酮”(俗名K粉)“苯丙胺”(冰毒类)等违禁成分,通过违禁品达到服用者的减肥作用,并致使减肥者成瘾。

该中心多名精神卫生专家对“因服用减肥药而致使患者出现精神疾病”表示知情,而且“病例不在少数”。“这些患者通常服用的是价格较低的减肥药物,差不多有10余个品种,有的患者甚至是从网络上购买的,目前我们还没有收治过因服用大品牌减肥药而出现精神疾病的患者。”有专家称。(成晚)